

**UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE**  
**Husitská teologická fakulta**  
**Katedra církevních dějin a práva**

**Posudek vedoucího bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta: Ivana Krhůtková**

**Téma bakalářské práce: Poselství Mistra Jana Husa dnes?**

(Praha 2013, počítačový otisk, 72 číslovaných stran, obrazová příloha a anketa)

**Vedoucí práce: ThDr. Kamila Veverková, ThD.**

Cílem předkládané bakalářské práce je reflexe odkazu osobnosti Mistra Jana Husa v současné době na základě analýzy historických faktů a současné tvorby zabývající se jeho osobností. Vzhledem k typu kvalifikační práce se autorka správně rozhodla o jistou uměřenost ve zpracování tématu, které se projevilo ve výběru děl současných tvůrců. Téma je vysoce zajímavé, a to i vzhledem k nadcházejícímu výročí.

Práce je strukturována dle obvyklých formálních požadavků.

Vlastní text práce je autorkou přehledně a logicky rozčleněn do tří hlavních kapitol. Autorka postupuje v první kapitole chronologicky od narození Mistra Jana po jeho smrt a neopomene zmínit i jeho kulturní dosah. Následuje kapitola je výčtem děl Husa. Kapitola třetí je vlastní reflexí současné tvorby zabývající se Mistrem Janem. Po domluvě s vedoucí práce byly použity práce Pavla Kohouta a Evy Kantůrkové, dále projekt Husova pouť.

Doporučení pro obhajobu:

*V rámci exposé své bakalářské práce analyzovat přiloženou anketu, která byla vyhotovena nad rámec cílů bakalářské práce.*

**Závěr:**

Předkládaná práce svým rozsahem a formou splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci. Mohu jako vedoucí práce konstatovat, že paní Ivana Krhůtková plně respektovala mé připomínky ke zpracování tématu a k formální úrovni textu práce včetně práce s odkazy.

Velice kladně hodnotím její zájem o řešenou problematiku, a to od schválení zadání bakalářské práce po odevzdání finální verze a snahu po zvládnutí tématu.

Prokázala orientaci v problematice, znalost relevantní literatury a samostatnost při vyhledávání zdrojů. Cíle, které si předsevzala, byly splněny s tím, že větší prostor mohl být autorkou věnován právě analýze vybraných děl současných autorů. Kladně hodnotím obrazovou přílohu a anketu, které nám přibližují pohled současníků na významnou osobnost Jana Husa.

**Práci hodnotím ještě jako výbornou.**

V Praze dne 2.6.13

